
Vulnérabilités :  E/O Donne 32 * 

Donneur : Ouest   Contrat : 6  X -2  Entame : 5   Joueur : Sud 
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Donneur : Ouest  Contrat :  6  X -2 

Entame : 5  

Enchères :     

S O N E 

 P P 1  

3  4  5  5  
P P 6  X 
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Solution : 

3  = Barrage, 7 belles cartes 

4  = Au moins 4 atouts, court à , maximum du Passe d'entrée. 

5  = Envie d'en dire 6 immédiatement. 

5  = Avec cette vulnérabilité, on ne va pas s'enrichir à 5  X. 

6  = Nous n'avons pas plus de 2 levées de défense. 

X = Ramassons les miettes. 

Le déclarant coupe 2  et ne concède qu'1 levée par couleur en dehors des atouts. 

Moins 2, 300 pour Est/Ouest. 

A l'atout, Est réalise sans effort 11 levées ne donnant que les 2 As rouges 


